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Április hónapja 
 

Bolondos egy hónap 
április hónapja, 
hol kalap a fején, 
hol báránybőr sapka. 
 
Köpönyegbe burkol, 
ingujjra vetkőztet: 
mutatja a tavaszt 
hol nyárnak, hol ősznek. 
 
Hiába próbálnád  
kilesni a kedvét, 
túljár az eszeden, 
mire észrevennéd. 
 
Búsnak teszi magát, 
szeme könnyben ázik, 
mindegyre lehunyja  
sűrű szempilláit. 
 
Aztán gondol egyet,  
fülig fut a szája, 
s ránevet a fényben 
hunyorgó világra. 
 
 Kányádi Sándor 
 

Ébresztő 
 

Ébresztőt fújnak 
fürge rigók, 
ledobja kertem 
a hótakarót. 
 
Ébred a hóvirág, 
körültekint, 
meglesi alvó 
testvéreit. 
 
Parányi harangja 
messzire cseng: 
- Tőzike, ibolya, 
ne szenderegj! 
 
Salamon pecsétje 
téltemető 
Sáfrány és kankalin 
bújj csak elő! 
 
Bőrlevél, jácint, 
ébredjetek! 
Itt az Év reggele: 
a kikelet: 
 
 Gyárfás Endre 

 

 
Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánunk  

a község lakosságának, Basaharctól a Duna-partig 
Mindenkinek! 

Tartalomjegyzék: 
 
- Önkormányzati hírek 
- Húsvéti oldalak 
- Polgári Klub hírei 
- Nyugdíjas Klub hírei 
- Sportrovat, sporthírek 
- Anyák Napja 2003. 
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Nyugdíjas Klub hírei 
 
 

Mint minden évben eddig, úgy az idén is ünnepi 
klubnap keretében emlékeztünk megalakulásunk 
évfordulójára. 
Március 17-én immár hetedik éve, hogy együtt 
vagyunk, ebből az alkalomból rövid visszatekin-
tést tartottunk az elmúlt időkre. 
 
Akkortájt néhányan elhatároztuk, hogy létre kel-
lene hozni a községben egy nyugdíjas klubot. A 
gondolatot tett követte, felhívásunkat közzétettük 
az akkori „Maróti Hírekben”, melynek eredmé-
nyeként a megalakulás napján vendégeinkkel 
együtt mintegy 42 fő jött össze az Idősek Klubjá-
ban, amely egy ideig otthont adott a klub működé-
sének. Amikor megépült a sportcsarnok, felszaba-
dult az a helység, amelyben most vagyunk. Rész-
ben alapítványi támogatásból, részben a klubtagok 
tárgyi adományaiból sikerült otthonossá varázsol-
nunk ezt a kis helységet, amelyben azóta is szíve-
sen jövünk össze kéthetente hétfői napokon. 
 
Létszámunk a megalakulás óta szinte állandó, 
annak ellenére, hogy napjainkig 16 fő távozott el 
örökre sorainkból. 
Klubtagságunk többsége a hetvenen túli korosz-
tályba tartozik, ebből következően sokan küsz-
ködnek egészségi problémákkal. Ennek ellenére a 
klubnapok látogatottsága jó, azokon átlagosan 18-
20 fő jelen van. 
A klubot három főből álló vezetőség irányítja és 
tartja össze. Gazdálkodásunkat a tagság által fize-
tett tagdíjak alapozzák meg, melynek alakulásáról 
minden évfordulós klubnapon tájékoztatjuk a 
tagságot. 
 
Klubunk tagja a Nyugdíjasok „Életet az Éveknek” 
Országos Szövetségnek, melynek rendezvényein, 
esetenként képviseltetjük magunkat.  
Az elmúlt évek alatt sok szép élményben volt 
részünk. Voltak emlékezetes kirándulásaink, szer-
veztünk néhány sikeres kiállítást itt a községben. 
Részt vettünk az önkormányzat ünnepi rendezvé-
nyein, ahol esetenként szerepeltünk. 
 
Többször fogadtuk más klubok tagjait, és vendé-
geskedtünk mi is ezeknél a kluboknál. Legutóbb a 
Zebegényi Nyugdíjasklub volt a vendégünk, ahol 
viszonzásként minket is szeretettel fogadtak. Ezek 
mindannyiszor sikeres találkozások voltak, ame-
lyeket érdemes folytatni, hiszen a mai kettéosztott 
világunkban nem mellékesek az olyan lépések, 
amelyek az embereket békességben összetartják. 
 

 
 
Elkövetkező programjaink a fentebb leírtak miatt, 
egy-egy rövidebb távolságra szervezett kirándulá-
sokra, illetve a klubnapokon történő beszélgeté-
sekre korlátozódnak a jövőben. 
 
Hosszan lehetne sorolni még az élményt adó ese-
ményeket, azonban a cikk terjedelmére tekintettel 
inkább a jövőről szeretnék szólni. 
 
Az elmúlt 7 év bebizonyította, hogy nem volt 
hiábavaló a klubot létrehozni. Az alapítók közül 
ma is sokan jelen vannak, és bízunk abban, hogy 
még hosszú ideig együtt maradhatunk. Ezzel 
egyidőben fontos, hogy új tagokkal bővüljön a 
létszámunk. Ezért ezúton kérem a község lakossá-
gát, főképp azokat, akik magányosak és olvassák 
ezt a tájékoztatót, csatlakozzanak bátran hozzánk. 
Alapelvem, hogy mindenkinek arra van ideje, 
amire akarja. Az a két óra időtartam, amit egy-egy 
alkalommal a klubban töltünk, nekünk nyugdíja-
soknak megtalált idő, mert addig sem vagyunk 
magányosak. 
 
Szeretettel várjuk jelentkezésüket április 28-án 
délután 4 órakor a Kultúrházi Klubhelységben, 
illetve ezt követően minden második hétfőn. 
 
 

Becsei Istvánné 
Klubvezető 

 
 

Régi zene Esztergomban 
 

Újjáalakulásának tizedik évfordulóját hangver-
sennyel ünnepelte a Strigonium Consort Eszter-
gomi Régizene Együttes április 9-én a Vitéz János 
Római Katolikus Főiskola előadótermében. Vi-
valdi, Göpfert, Telemann szerzemények szerepel-
tek műsoron. A barokk zenét játszó kis zenekar-
nak P. Nádudvary Erika (violino) személyében 
pilismaróti tagja is van. Pásztói Tamás művészeti 
vezető elmondta, hogy a zenetanárokból álló 
együtteshez két párkányi muzsikus is csatlakozott: 
Danis Alica (viola) és Papp Katalin (violino), aki 
az ottani művészeti alapiskola igazgatója, és 
örömmel újságolta, hogy iskolája felvehette Liszt 
Ferenc nevét. A műsort Tóth Sándor József Attila-
díjas költő, főiskolai tanár vezette hozzáértően, 
élvezetesen. A kitűnő előadást hallgató közönség 
soraiban pilismarótiak is ültek. 
 

Miksa Lajos 
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ÉLETKÉPEK – PILISMARÓTÉRT 
 
 

Kedves Olvasóink! 
 
Ebben az új – szinte véget nem érő - sorozatunk-
ban olyan egyéneket szólaltatunk meg, akik 
pluszként kivették a részüket szeretett községünk 
előrehaladásában. Természetesen ez azokra is 
vonatkozik, akik még ma is aktívan dolgoznak 
Pilismarót hírnevének emelése érdekében. 
 
Ők amit tesznek: Önzetlenségükből és a falu kö-
zössége javára áldoznak bármely téren. Mondhat-
juk, közülük jó néhány több mint példakép: Egy-
egy élő szimbólum. 
 
Nyilvánvaló – nagy örömünkre, hogy ilyen önfel-
áldozó, közösségért tenni akaró ember volt, van és 
lesz a faluban. 
 
Ezért kérjük Azokat, akik a hasonlókat érezhetik 
magukról, de a lap terjedelmi végessége miatt 
nem szerepelhetnek az egy-egy megszólaló kö-
zött, nyugodtan azonosuljanak a bemutatásra ke-
rülőkkel! Nekik ugyanúgy jár az erkölcsi elisme-
rés, ha ez ritkán is jár anyagi elismeréssel. 
 
Mindenki megértését köszönjük! Nem különben a 
közért végzett és végzendő tevékenységet.  
 
Talán hitelesebben nem kezdhetnénk e sorozatot, 
mint a millenniumi „Zászlóanyánk”-kal, Irénke 
Nénivel. A legendás tanítónő, akinek élete: Pilis-
marót történetének egy szakasza.  
 
 
 

VISSZATEKINTÉS 
 

- egy tanító önvallomása - 
 
 

1943 szeptemberében kerültem Pilismarótra a 
helyi református egyház presbitériumának egy-
hangú választása alapján. Ettől az évtől az alsó 
tagozat összevont osztályait (az elsőtől a negyedi-
kig) tanítottam.  
 
A négy korcsoport tanítása komoly szakmai tudást 
kívánt meg, különösen egy kezdő pedagógustól. 
Sok tanácsot, segítséget kaptam az igazgató-
tanítótól, későbbi férjemtől, Virág Jenőtől, aki 
1932-től egyedül végezte a református iskolaköte-

les gyerekek tanítását, s kitűnő pedagógus-vénával 
és nagy gyakorlattal rendelkezett. 
 
Az oktatáson kívül a serdülő fiatalsággal is fog-
lalkoztam, s néhányan még ma is emlegetik az 
akkor tanult, s a következő nemzedékekre is to-
vább örökített népdalokat (Szánt a babám, Kis 
kece lányom stb.).  
 
A szülői munkaközösség elnökével, Hártó 
Pálnéval esténként bábokat is készítettünk, vasár-
nap délutánonként, pedig népmeséket tanítottunk 
be, s színdarabokat játszottunk kis tanulóim nagy 
örömére. A szülők is elfogadták tanácsaimat, 
együtt neveltük a kis gyermekeket tudásra, vallás-
ra, jóságra, szeretetre. Nagyon szép évek voltak 
ezek, sok-sok élménnyel, s jó volt érezni a tanulók 
és a szülők szeretetét. 
 
Amikor az iskolákat államosították, tíz évig az 
első osztályt tanítottam átlag 30 fős létszámmal. A 
legnehezebbre oktattam őket, az alapműveletekre: 
olvasni, írni, számolni. Ezután az úgynevezett 
kisfelmenő rendszerre tértünk át, vagyis az első-
söket tovább vittem második osztályba. Így a kö-
vetkező évben is tudtam követni fejlődésüket. 
 
1976-ban mentem nyugdíjba, 33 év tanítás után, 
miniszteri dicsérettel. Hamarosan azonban átve-
hettem nyugdíjasként a községi könyvtár vezeté-
sét, melynek örömteli munkáját – egyben folytat-
va férjem több évtizedes könyvtárvezetői tevé-
kenységét – több mint 15 évig végezhettem. E 
másfél évtized alatt nagyon szép állományt sike-
rült kialakítani: kézikönyvtári anyagot, szépiro-
dalmat, szakirodalmat. Fontosnak tartottam a kö-
zépiskolások kötelező olvasmányainak beszerzé-
sét, a mezőgazdasági könyvek megrendelését, s 
persze az alapvető lexikonok, kézikönyvek hozzá-
férhetőségét. 
 
A millennium évében az a megtiszteltetés ért, 
hogy az augusztus 20-i ünnepségen, mint zászló-
anya a község szalagját én köthettem fel a 
Milleniumi Kormánybiztos által adományozott 
zászlóra. Abban a pillanatban e megtiszteltetés 
kapcsán is úgy éreztem, úgy érezhettem, hogy 
hasznos tagja voltam szeretett falumnak és boldo-
gan gondolok mindig Ady ismert versére, versso-
raira:  
 
„Hazamegyek a falumba: Mert ott engem szán-
nak, szeretnek. Engem az én falum vár.” 
 

Virág Jenőné, Csémi Irén 
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SPORT ROVAT 
 

Ismertető 
 

E címszó alatt szeretnénk a jövőben minden alka-
lommal egy-egy sportembert interjúszerűen meg-
szólaltatni. Azon sokak közül, akik –szabadidejük 
jórészét is feláldozva - tevékeny részt vállalnak 
vagy vállaltak a Pilismaróti Sport Club (PSC) 
sikereinek elérése érdekében. 
Itt, miként a közéleti bemutatásnál, úgyszintén 
kérjük a több tucatnyi erre méltók szíves megérté-
sét! Amit nemes sportszerűséggel teszünk, előre is 
megköszönjük türelmüket, mivel a sokadik ezt 
követő számnál is elsőként tekintjük minden köze-
lebbről bemutatottat! 
 

A maróti foci 
 
A sportág kiválasztásánál már könnyebb a megol-
dás. Tudvalévő, hogy a maróti focicsapatok már 
hosszú évtizedek óta dicsfényei községünk sport-
életének, noha más sportágakban is vannak sike-
res sportolóink, sportembereink. Nekik szintén 
gratulálunk! 
Itt jegyezzük meg, hogy a régebbi focikorszaka-
inkról az augusztusi ünnepi számunkban képes és 
írásos beszámolókat tervezünk. Itt viszontláthat-
juk szinte hallhatatlan régi focistáinkat. 
 

Az alapoknál kezdve... 
 
Ezúttal jövőbeli focisikereink megalapozóját sike-
rült „tollvégre” kapni. Aligha kell személyesen 
bemutatni 

 
OSVALD ZSOLT-ot! 

 
- Hogyan kezdődött a maróti foci pályafutásod? 
- Játékosként! Ugyanis akkoriban édesapám 
edzősködött itt Maróton. Az ő szárnyai alatt sike-
rült elsajátítani az edzősködés csínját-bínját. Ezt 
rövidesen sikerült is a helyi sportélet javára kama-
toztatnom! 
 Mivel az általános iskolában tanítottam, közben a 
PSC-ben játszottam, kézenfekvő volt a gyerme-
kekkel való edzői foglalkozás. 
- Ha már az iskola szóba került, kitérőként vég-
zettségeidről mondj valamit röviden! 
- Eredeti végzettségem az 1983-ban Szarvason 
szerzett agrárdiploma. Pilismaróton 1985-től taní-
tok. Az iskolai tanítás mellett 1989-ben Gödöllőn 
műszaki-tanári szakon megszereztem a tanári 
diplomát is. 
- Edzői tevékenységed miként alakult a mai na-
pig? 

- Amit első sikerként könyvelhetek el: 1985-ben 
én lehettem a maróti serdülők edzője. E pályafutá-
som azóta is megszakítás nélkül halad. Folyama-
tosan vannak új csapataim, egyre több!  
Pilismaróton az utánpótlás biztosítása a feladatom, 
de időközben Dömösön és Visegrádon a nagycsa-
patok edzője voltam. 
Jelenleg az ovisoktól az ifi korosztályig a teljes 
„aranytartalék” a kezem alá tartozik.  
(A Sportcsarnok vitrinjeiben ezüst és aranyszín-
ben megjelenő érmek jelzik az eredményeket) – 
szerk. –  
- Tudomásom szerint, van még egy – nagyon a 
szíved alatt viselt – beosztásod: 
- Igen! 1996. október 28-án adták át a Községi 
Sportcsarnokot, amelynek azóta a vezetője va-
gyok. Nagyon sokféle kulturális- és sportesemény 
színhelye és otthona ez a csarnok.  
Létesítményünk méltán vívta ki a környék – sőt a 
megye – méltó elismerését. Bizonyítottan nálunk 
van a legtöbb saját rendezésű program. 
- További eredményes munkádhoz sok sikert és 
köszönöm az interjút! 
 

SPORTHÍREK 
 

A tavaszi indulás 
 

Megyei I. osztályú focicsapatunk első mérkőzésén 
Környén pont nélkül távozott, de az utóbbi két 
fordulóban kitettek magukért a fiúk. Legutóbb a 
patináns Bábolnát fektették két vállra otthonában, 
így jelenleg csapatunk a 10. helyen áll 2 ponttal 
elmaradva a 7. helyezettől. Tehát egy-egy győze-
lem nagyot lendíthet az előrelépésben. A mérkő-
zések eredményei: 
 

Környe – Pilismarót  2:0 
PSC – Lábatlan  3:2 
Bábolna – PSC   1:2 
 

Csapat: Hermann, Gyapjas, Cserép, Marosi, 
Országh, Oláh, Vajkó, Győri, Somogyi, Markó, 
Batár 
Edző: Göbölös Gábor 
 
Kedves Pilismaróti Sportkedvelők! 
Ahogy fentiekből látjuk, ez lelkes gárda, megér-
demli a buzdítást és az anyagi szponzorálást. Ezért 
a kéthetenkénti hazai összecsapásainkat kérjük, 
minél nagyobb részvétellel kísérjük figyelemmel! 
És ha lehet mondani: egyetlen leghasznosabb 
vasárnap délutáni szórakozásként szurkoljunk a 
csapatunknak: 

 
HAJRÁ MARÓT! 
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Ami most kimaradt... 
 
Természetesen a májusi számban serdülő csapa-
tunkkal is foglalkozunk, az akkor még hátralévő 
fordulók - úgy a nagy, mint a serdülő csapat - 
mérkőzéseinek időpontjait is közöljük. Az eddigi 
és lapunk következő számának megjelenéséig 
lebonyolítandó fordulók: 
 
Megyei I. osztály (felnőtt) 
Április 13.: PSC – Zoltek  
Április 20.: Kocs – PSC 
Április 27.:  PSC – Vértesi Erőmű  
Május 4.: Ács – PSC  
Május 11.:  PSC – Bokod E. 
Május 18.:  Vértessomló – PSC  
 
Megyei I. osztály (serdülők) 
Április 12.: Komárom – PSC  
Április 19.: PSC – Vértesszőlős  
Április 26.: Gyermely – PSC  
Május 3.: Pilismarót – Zoltek  
Május 10.: Baj – Pilismarót   
Május 17.: PSC – szabadnapos  
 
 

Újabb diáksiker! 
 
 
Diákolimpia. I. korcsoport.  
Esztergom Gyakorló Iskola 
Időpont: 2003. április 9.  
Alig egy hónapja az „Aranykupában” aratott sike-
rek után szinte ugyanazon „csupaszív” gyerekek 
nyakába került a nemzetiszínű szalagon csillogó 
aranyérem, ezzel dicsőséget szerezve a Bozóky 
Mihály Általános Iskolának is.  
 
Eredmények: 
Pilismarót – Esztergom Petőfi Iskola  3:2 
Pilismarót – Esztergom Arany Iskola   5:2 
Pilismarót – Esztergom Gyakorló Iskola 3:3 
 
Végeredmény: 

1. Pilismarót 
2. Petőfi Iskola 
3. Gyakorló Iskola 
4. Arany J. Iskola 

 
Csapatunk: Burai Balázs, Berkes Bence, Szabó 
Norbi, Horváth Márk, Leczki Máté, Torma Ta-
más, Kollár Márk 
Edző: Osvald zsolt 
 
Csak így tovább! 
 

 
2003. ANYÁK NAPJÁRA! 

 
 

 
 

A Községi Önkormányzat, a Képviselő-
testület és a Pilismaróti Hírek szerkesz-

tősége szeretettel köszönti  
az Édesanyákat! 

 
Anyák Nap-i ajándék 

 
Piros papírszívet készített a gyermek  
Ablakot is tett rá, melybe titkot rejtett. 
Vajon mi van benne? Anyám majd megtudod 
Hogyha Anyák Napján szép csendben kinyitod. 
 
Belül az ablakban szép piros tulipán. 
Nagy betűkkel írva: Kis szívem mit kíván? 
Azt kívánom Néked, most Anyák Napjára, 
El ne fogjon soha szívemből a hála! 
 
Mit irántad érzek ez még nem is minden, 
Azt kívánom Anyám, áldjon meg az Isten! 
Légy velem örökre ezen a világon, 
Ez legyen Tenéked legszebb ajándékom! 
 

Kónya Mihály 
 

AKIKNEK MINDIG HÁLÁVAL  
TARTOZUNK... 

 
Anya – Édesanya! – e két legbensőbb emberi 
értékeket sugalló szó hallatán gyermekként duplán 
kell dobbanjon szívünk. Szándékosan használtam 
összekötőjelet! Mivel e két fogalmat mindennap-
jaink megkönnyítéséért való fáradozásuk olvasztja 
egybe anyai szeretetté. Ugyanis azok a nagy-
anyák, nevelőanyák és anyák, akik árván maradt, 
elesett – netán sorsukra hagyott – gyermekeket 
nevelnek övéikként, nagy szeretetben és odaadó 
gondoskodással: Mindenkor teljesen méltóak 
gyermekeik szeretetére! Mindezekért az alábbi 
gondolatokkal Őket is Édesanyaként köszöntjük! 
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Kedves pilismaróti Édesanyák! 
 
Mi most e nemes és tiszteletteljes feladatunknak 
eleget téve szeretnénk Titeket köszönteni e lap 
hasábjain. Bevezetőként talán legtalálóbb az 
Anyák megelevenítésére Victor Hugo írói afo-
rizmája, miszerint: „Az anyákban van valami, ami 
különleges. Az anyának ösztöne van! A teremtés 
végtelen és kiszámíthatatlan akarata él benne, az 
vezérli tetteit.” 
Érzéseim szerint ezek a tettek inkább megtestesült 
anyai jóságok, amelyet gyermekeik nevelésének 
szentelnek. Mérhetetlen önzetlenségüknél már 
csak erényeik nagyobbak. Fáradhatatlanul dol-
goznak boldogulásunkért és minél szebb jövőn-
kért. A mindennapok értünk szentelt áldozatait 
szinte természetesnek veszik. Miközben csendben 
tűrnek, szeretnek a maguk szerénységével. Sok-
szor még az utolsó falatot is megvonva gyermeke-
ik javára. 
Fáj, nagyon fáj Nekik, ha olykor-olykor lelki ne-
hézségeink támadnak. Úgy éreznek, ahogy a köz-
ismert dalban hangzik: „Ha más valaki bánt, Ő sír 
és megölel...” Mi gyermekek viszont azt kérjük: 
„Jaj Istenem csak Ő ne hagyjon el!” Igen! – mert 
bizony az Édesanyánál drágább kincs a világon 
nincs. Ők születésünktől fogva az életünk minden 
percében határtalan szeretettel árasztanak el ben-
nünket. 
Mintegy feláldozva magukat az anyai szeretet 
oltárán. Vajon szabad-e ettől többet kívánnunk? 
Nekünk ugye nem, de számukra igen! 
Ezért május első vasárnapján virággal a kezünk-
ben és örök hálával a szívünkben, őszinte vallo-
mással adózzunk Nekik: 
- Köszönöm Édesanyám a soha el nem múló jósá-
gokat! A felettem átvirrasztott éjszakáidért pedig a 
Jóisten áldása kísérjen minden utadon! 
A záró verssorokkal pedig gondoljunk azokra az 
Édesanyákra, Akiket már csak az örök csend ho-
nában köszönthetünk. A hála virágainak elhelye-
zése közepette végző szívünk hiányukat mindig a 
következőként éli át: 
 
 

Kinyílott a jázminbokor 
 

Kinyílott a jázminbokor  
Fehér szirmú virága 
Anyák napján abból viszek 
Édesanyám sírjára 
 
Elmerengek a sír mellett 
Ki voltál Te énnekem? 
Édesanyám Tenélkülded 
Oly árva az életem. 

 
Álmaimban Veled vagyok 
Számtalanszor Jóanyám, 
Sosem tudom elfeledni  
Kedves arcod mosolyát. 
 
Szereteted most is érzem, 
Megcsókolom kezedet, 
Amely annyit dolgozott és 
Simogatott engemet. 
 

Szabó András 
 
 

Szerkesztőségi közlemény! 
 

Kérjük Kedves Olvasóinkat, hogy aki a májusi 
számunkban írni szeretne, netán aktuális közjavas-
lata támadna, szívesen fogadjuk! Lehet ez a kábel-
tévé helyi adásaihoz hozzá szólás, újságunk cikke-
ivel kapcsolatos észrevétel. Netán, aki szívügy-
ének tekinti Anyák Napját, májusi számunkban 
még szívesen közöljük virágos gondolatait. 
Egyetlen közvetlen kérésünk van, hogy ezt most 
május 20-ig, majd ezt követően minden hónap 12-
ig lesznek szívesek megtenni! 
Olvasóink és közreműködőink szíves megértését 
köszönjük! 
 
 

*** 
 

Minden Kedves Olvasónknak  
Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánunk! 
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